



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
UNIVERSITETI I SPORTEVE TË TIRANËS
RIKTORATI

Nr. 1282 Prot.

Tiranë, më 19.09.2018

VENDIM

Nr. 168 datë 19.09.2018

MBI

APLIKIMET DHE REGJISTRIMET NË CIKLIN E DYTË TË STUDIMEVE NË
"MASTER PROFESIONAL"
DHE "MASTER I SHKENCAVE", ME KOHË TË PLOTË, NË UST

Bazuar në Udhëzimin e Ministrisë së Arsimit, Sportit dhe Rinisë nr. 26, dt. 30.07.2018 "Për disa shtesa dhe ndryshime në udhëzimin nr. 18, datë 21.05.2018 "Për procedurat e aplikimit dhe të regjistrimit në programet e ciklit të parë të studimeve, në programet e studimeve me karakter profesional, si dhe në programet e integruara të studimeve të ciklit të dytë, në institucionet e arsimit të lartë, në vitin akademik 2018-2019", FSHL dhe FVFR të marrin masat e duhura për aplikimet dhe regjistrimet e studentëve, në zbatim të këtij Udhëzimi të MASR, si dhe udhëzimeve të mëposhtëme.

1. Në UST, pranë Fakultetit të Shkencave të Lëvizjes dhe Fakultetit të Veprimtarisë Fizike dhe Rekreacionit të fillojnë aplikimet për programet e studimit të ciklit të dytë të studimeve, "Master profesional" dhe "Master i shkencave", me kohë të plotë.

Aplikimet e kandidatëve të kryhen pranë sekretarive mësimore të fakulteteve nga data **24 Shtator 2018 deri 12 Tetor 2018**, nga ora 8⁰⁰ deri 15⁰⁰.

Kandidati paraqitet personalisht ose nëpërmjet personit të autorizuar prej tij dhe dorëzon në sekretarinë mësimore, dokumentacionin siç është përcaktuar në Udhëzimin e Ministrisë së Arsimit, Sportit dhe Rinisë nr. 26, dt. 30.07.2018 "Për disa shtesa dhe ndryshime në udhëzimin nr. 18, datë 21.05.2018 "Për procedurat e aplikimit dhe të regjistrimit në programet e ciklit të parë të studimeve, në programet e studimeve me karakter profesional, si dhe në programet e

integruara të studimeve të ciklit të dytë, në institucionet e arsimit të lartë, në vitin akademik 2018 -2019", Kreu IV/9.

Kandidati dorëzon në sekretarinë mësimore, dokumentacionin e mëposhtëm:

a. Diplomë, ose fotokopje të saj të njësuar me origjinalin, të ciklit të parë të studimeve të përfunduar në Republikën e Shqipërisë. Diplomës së ciklit të parë të studimeve të përfunduar jashtë vendit, të shoqëruar me fotokopje të diplomës të njësuar me origjinalin, ose, në mungesë të saj, të një dokumenti tjetër zyrtar mbi bazën e të cilit është kryer njësimi në Republikën e Shqipërisë, të lëshuar në vendin ku ka kryer studimet, që i lejon regjistrimin dhe vazhdimin e studimeve universitare në vendin përkatës.

b. Diplomën e Maturës Shtetërore së bashku me certifikatën e notave ose fotokopje të tyre të njësuar me origjinalin, e konfirmuar nga njësia përkatëse arsimore vendore (DAR/ZA). Kandidatët që kanë përfunduar shkollën e mesme përpara hyrjes në fuqi të vendimit nr. 876, datë 3.11.2010 të Këshillit të Ministrave "Për disa ndryshime në Vendimin nr. 78, datë 8.2.2006 të Këshillit të Ministrave "Për krijimin e Maturës Shtetërore dhe pranimet në shkollat e larta publike", i ndryshuar, paraqesin Dëftesën e Pjekurisë (origjinal ose në rast fotokopjeje të saj, të njësuar me origjinalin, të konfirmuar nga njësia përkatëse arsimore vendore DAR/ZA).

Në qoftë se kandidatët nuk posedojnë dëftesë pjekurie të shkollës së mesme, duhet të paraqesin publikatë të dëftesës së pjekurisë, të lëshuar nga drejtoria e shkollës së mesme ku ka përfunduar shkollën dhe të konfirmuar nga njësia përkatëse arsimore vendore (DAR/ZA), ose dokumentin e lëshuar nga Arkivi i Shtetit së bashku me listën e notave.

c. Formulari i aplikimit (sipas formatit të Shtojcës nr. 6, bashkëlidhur këtij Udhëzimi);

d. Fotokopja e dokumentit të identifikimit (kartë identiteti, letërnjoftim ose pasaportë);

e. Dy fotografi personale.

Dokumentacion shtesë vetëm përshtetasit e huaj:

a. Dëshminë e njohjes së gjuhës shqipe, fituar në Fakultetin e Historisë dhe Filologjisë të Universitetit të Tiranës (për rastet kur regjistrohet në një program studimi që zhvillohet në gjuhën shqipe), si dhe të gjuhëve të tjera të njohura nga kandidati. Shtetasit e huaj që kanë kombësi shqiptare dhe kanë njohuri të mira të gjuhës shqipe mund të sjellin çdo dokument nga vendi i origjinës që provon njohjen e gjuhës shqipe. Nga ky detyrim përjashtohen shtetasit e huaj që kanë përfunduar një cikël/program studimi në gjuhën shqipe në institucione të arsimit të lartë në Shqipëri. Shtetasit e huaj që aplikojnë në bazë të marrëveshjeve dypalëshe përjashtohen nga tarifat e shkollimit, në përputhje me marrëveshjet përkatëse.

b. Curriculum Vitae.

c. Deklaratën sipas shtojcës nr. 5 të Udhëzimit nr. 26, dt. 30.07.2018.

Dokumentacion shtesë vetëm për kandidatët e kategorive të veçanta:

a. Kandidati me statusin e personit me aftësi të kufizuar duhet të dorëzojë dhe fotokopjen e noterizuar të librezës së lëshuar nga Shërbimi Social Shtetëror ose kopje të noterizuar të vendimit të Komisionit Mjekësor të Caktimit të Aftësisë për Punë (KMCP)

c. Kandidati me statusin e jetimit, duhet të dorëzojë dhe fotokopjen e noterizuar e dokumentit që certifikon statusin e jetimit të lëshuar nga Shërbimi Social Shtetëror.

d. Kandidati nga komuniteti Rom dhe Ballkano-Egjiptian, duhet të dorëzojë dhe vetëdeklarim ose një dokument që vërteton që është Rom apo Ballkano-Egjiptian.

Në të gjitha rastet, kandidati duhet të nënshkruajë deklaratën sipas Shtojcës nr.6 të këtij Udhëzimi, të MASR.

(Aplikantët kanë informacion të detajuar për aplikimin e tyre në Udhëzimin e Ministrisë së Arsimit, Sportit dhe Rinisë nr. 26, dt. 30. 07. 2018 "Për disa shtesa dhe ndryshime në udhëzimin nr. 18, datë 21.05.2018 "Për procedurat e aplikimit dhe të regjistrimit në programet e ciklit të parë të studimeve, në programet e studimeve me karakter profesional, si dhe në programet e integruara të studimeve të ciklit të dytë, në institucionet e arsimit të lartë, në vitin akademik 2018 -2019")

Informacion i plotë për aplikimet e regjistrimet, udhëzimin e MASR gjendet në faqen Web të UST dhe pranë sekretarive mesimore.

2. Fakultetet ngrenë pranë departamenteve përkatëse komisionet *ad hoc* për vlersimin e dosjes së kandidatëve aplikantë, për çdo program studimi.

Brënda datës **22 Tetor 2018** afishojne listat e aplikantëve fitues në mjediset e fakulteteve dhe në faqen Web të UST, sipas programeve të studimit.

Kandidatët kanë të drejtën e Ankimit pranë Dekanit brënda 3 ditëve kalendarike (**22-23-24 Tetor**) nga dita e shpalljes së rezultatit.

3. Regjistrimi i kandidatëve fitues kryhet pranë sekretarive mesimore të fakulteteve në datat **26, 29 Tetor 2018 dhe 30 tetor 2018**, nga ora 8⁰⁰ deri 15⁰⁰.

4. Tarifa për aplikimin dhe regjistrim të fituesve për program të dytë studimit për të dy fakultetet janë:

Tarifa e aplikimit të kandidatëve (në programet e ciklit të dytë të studimeve program i pare i studimeve)	2500lekë
Tarifa e aplikimit të kandidatëve (në program të dytë studimi në ciklin e dytë të studimeve)	3000lekë
Tarifa e aplikimit të kandidatëve (trasferim studimesh në programe të ciklit e dytë të studimeve)	3000lekë
Tarifa e regjistrimit të fituesve (në Programet e Ciklit të dytë të studimeve program i pare i studimeve/ program i dytë i studimeve)	2000lekë

5. Fakultetet, shpallin listat emërore të kandidatëve të regjistruar brenda datës **1 Nëntor 2018**, në mjediset e fakulteteve dhe në në faqen web të UST, sipas programeve të studimit.

6. Brënda datës **19 Nëntor 2018**, listat emërore të studentëve të regjistruar dërgohen në QSHA në formë shkresore dhe elektronike në format excel për pajisjen me numur matrikullimi.

7. Për zbatimin e këtij vendimi ngarkohen Dekani i FSHL, Dekani i FVFR, Dega e Informacionit dhe Regjistrimeve, Drejtoria e Financës, Drejtoria e Marrëdhënieve me Jashtë, Projekteve dhe Teknologjisë së Informacionit.

Prof. Dr. Agron ÇIKA

REKTOR

